
DANI KRUHA 

 

 Milnarska je škola u petak, 29.10.2010., obilježila Dane kruha. Ove je godine tom prigodom 

upriličeno predstavljanje projekta „Škola za Afriku“. U okviru tog UNICEF-ovog projekta grade se škole te 

potiče sigurno i kvalitetno obrazovanje djece u najsiromašnijim dijelovima Afrike. Projekt će se provoditi 

tijekom cijele školske godine i nadamo se da ćemo biti više nego jedna cigla u zidu nove škole u Etiopiji. 

 

Citirajući Cesarićev Slap, ravnateljica je zorno 

predočila našu ulogu u ovom projektu. 

 

 Teče i teče, teče jedan slap;  

Što u njem znači moja mala kap?  

  ....  

Taj san u slapu da bi mogo sjati,  

I moja kaplja pomaže ga tkati.  

 

Nakon uvodne riječi ravnateljice Milke Restović, pedagoginja 
Katarina Doša iznijela je glavne činjenice i misli UNICEF-
ova projekta. 

 

  

 

 

 

 

 



Po završetku prezentacije projekta i blagoslova 

kruha ispred škole je organizirana prodaja 

pekarskih proizvoda, kolača i uradaka iz 

likovne radionice nastavnica Ecije Ozretić i 

Antonele Juričko.  

 

Još jednom puno hvala susretljivim i 

kreativnim roditeljima na nepcu i oku 

primamljivim slasticama i našim nastavnicama 

pod čijim stručnim i toplim vodstvom male 

dječje ručice uistinu stvaraju čuda. 

 

 

Naravno, sva prikupljena sredstva uplatit će se 

na račun UNICEF-a, kako bi ih odmah mogli 

staviti na raspolaganje za potrebe podizanja 

kvalitete obrazovanja i života djece u Etiopiji. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Nastavnica Đana 
Marinović sa 

svojim prvašićima 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
Razigrani drugaši s nastavnicom Antonelom Juričko 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nastavnica Ecija Ozretić s trećašima i četvrtašicama 
 



Petaši... 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Šestaši... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



Sedmaši... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Osmaši... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vjerujemo da ćemo uključenjem u ovaj projekt kod naše djece uspjeti podići razinu suosjećanja i svijesti o 

važnosti obrazovanja, toleranciji, socijalnoj pravdi, odgovornosti i tako odgojiti naraštaje koji će graditi bolji 

svijet. 


